
                                                                                      

                                                          Затверджено 

                                                                                     наказом управління з питань 

                                                                                    фізичної культури та спорту 

                                                                        облдержадміністрації 

                                                                                           від_________2011 №_________ 

 
ПОЛОЖЕННЯ 

Про проведення V спортивних ігор Донецької області серед молоді з 

неолімпійських видів спорту у 2011 році. 

 

1. МЕТА І ЗАВДАННЯ: 

           V  спортивні ігри Донецької області серед молоді у  2011 році, проводяться як 

комплексний спортивний захід, спрямований на популяризацію фізичної культури і 

спорту, пропаганду здорового способу життя та передбачають: 

- активізацію фізкультурно-спортивної роботи в усіх ланках системи фізичного 

виховання населення, масового спорту. 

- підвищення ефективності навчально-тренувальної роботи в спортивних секціях, 

спортивних школах та збірних командах; 

- подальшу пропаганду неолімпійських видів спорту; 

- здійснення аналізу щодо розвитку неолімпійських видів спорту та підведення 

підсумків роботи територіальних фізкультурно-спортивних організацій, 

фізкультурно-спортивних товариств та відомств, спортивних клубів, дитячо-

юнацьких спортивних шкіл; 

- посилення пропаганди фізичної культури і спорту як важливого засобу всебічного 

розвитку особистості; 

- проведення цілеспрямованої роботи по відбору та підготовці спортсменів, збірних 

команд Донецької області для участі в V  спортивних іграх України серед молоді у 

2011 році з неолімпійських видів спорту; 

- здійснення аналізу та підсумків роботи міст та районів Донецької області з 

підготовки спортивного резерву. 

 

2. ТЕРМІНИ І МІСЦЯ ПРОВЕДЕННЯ ЗМАГАНЬ:  

       V спортивні ігри Донецької області серед молоді проводяться протягом        

2011 року. 

       Фінальним змаганням передують відбіркові змагання в районах і містах 

Донецької області. 

       Фінальні змагання з V спортивних ігор Донецької області серед молоді 

проводяться з неолімпійських видів спорту: боротьба самбо, більярдний спорт, 

пауерліфтинг, кікбоксинг (WAKO), панкратіон, скелелазіння, спортивна акробатика, 

спортивне орієнтування, сумо, танцювальний спорт, ушу, футзал, шахи, шашки, 

джиу-джитсу. 

Вікові групи, кількісний склад команд, терміни і місця проведення змагань з 

видів спорту визначаються згідно з додатком 1. 

 

 

 



3. КЕРІВНИЦТВО ПРОВЕДЕННЯМ ЗМАГАНЬ: 

         Загальне керівництво організацією, підготовкою і проведенням змагань 

здійснюється управлінням з питань фізичної культури та спорту 

облдержадміністрації, організаційним комітетом і головною суддівською колегією, 

затвердженим наказом управління з питань фізичної культури та спорту 

облдержадміністрації. 

        Безпосереднє проведення фінальних змагань покладається на суддівські колегії 

з видів спорту, які затверджуються наказом управління з питань фізичної культури 

та спорту облдержадміністрації. 

       Головні суддівські колегії з видів спорту призначаються за пропозиціями 

громадських організацій. 

Відповідальність щодо підготовки та проведення фінальних змагань на 

високому організаційному рівні покладається на органи управління фізичної 

культурою та спорту міськвиконкомів та райдержадміністрацій області на території 

яких проводяться змагання.  

 

 

 

4. УЧАСНИКИ ЗМАГАНЬ: 

         У фінальних змаганнях беруть участь збірні команди міст та районів Донецької 

області. 

          До участі у змаганнях допускаються спортсмени – громадяни України, які 

постійно мешкають у населених пунктах Донецької області згідно з реєстрацією на 

початок змагань. 

          До участі у  V спортивних іграх Донецької області серед молоді у 2011 році 

допускаються спортсмени відповідної вікової групи та спортивного розряду, які 

визначені регламентом проведення змагань з видів спорту. 

        Учні, студенти навчальних закладів: Донецького державного інстітуту здоров’я,  

фізичного виховання та спорту, Донецького політехнічного технікуму (факультет 

фізичного виховання), Слов’янського державного педагогічного університету, 

вищого училища олімпійського резерву ім. С. Бубки  виступають у змаганнях за 

міста, райони Донецької області з яких вони поступили в цей заклад. У разі не 

включення їх до складу команд міст, районів – вони можуть виступати за міста, де 

знаходяться зазначені навчальні заклади. 

 

5. УМОВИ ПРОВЕДЕННЯ ЗМАГАНЬ (або Система проведення змагань): 

       Фінальні змагання V спортивних ігор Донецької області серед молоді у         

2011 році проводяться за діючими правилами змагань з видів спорту. 

        Умови проведення змагань з видів спорту визначаються згідно з додатком 2.  

        Змагання проводяться з комплексним заліком для команд міст та районів 

Донецької області за розподілом на чотири групи (міста), дві групи (райони) окремо 

з неолімпійських видів спорту. 

        І група (міста): Горлівка, Донецьк, Єнакієве, Краматорськ, Макіївка, Маріуполь. 

        ІІ група (міста): Артемівськ, Дзержинськ, Костянтинівка, Красноармійськ, 

Слов’янськ, Сніжне, Торез, Харцизьк,  

       ІІІ група (міста): Дебальцеве, Димитрове, Добропілля, Дружківка, Красний 

Лиман, Селідове, Шахтарськ. 



       ІV група (міста): Авдіївка, Вугледар, Докучаєвськ, Жданівка, Кіровське, 

Новогродівка, Ясинувата. 

       І група (райони): Амвросіївський, Артемівський, Великоновоселківський, 

Волноваський, Красноармійський, Мар’їнський, Новоазовський, Слов’янський, 

Старобешевський. 

       ІІ група (райони): Володарський, Добропільський, Костянтинівський, 

Олександрівський,Першотравневий, Тельманівський, Шахтарський, Ясинуватський. 

 

      У фінальних змаганнях визначаються: 

- особиста або командна першість у кожному номері програми; 

- командна першість з видів спорту серед команд міст, районів Донецької області 

без розподілу на групи; 

- загальнокомандна першість (комплексний залік) серед команд міст, районів 

Донецької області без розподілу на групи; 

- загальнокомандна першість (комплексний) серед команд міст, районів Донецької 

області згідно з розподілу на групи. 

        

      Для визначення переможців командної першості нараховуються очки за зайняті 

особисті та командні місця у кожному номері програми.  

      Нарахування очок для визначення командної першості з усіх видів спорту (крім 

командних ігрових видів спорту): 

       За 1 місце – 60 очок, 2 – 50, 3 -45, 4-40, 5 -35, 6 -32, 7 – 29, 8 – 26, 9 – 23, 10 -20, 

11 -17, 12 – 14, 13 – 11, 14 – 8, 15 – 5, 16 – 3 очка. 

       Очки нараховуються кожному спортсмену в особистих, командних (групових) 

номерах програми змагань. 

Нарахування очок для визначення командної першості з командних ігрових 

видів спорту – футзалу(чоловіки) .  

За 1 місце – 420 очок, 2 -350, 3-315, 4-280, 5 – 245, 6 – 224, 7 -203, 8-182, 9-161, 

10 – 140, 11 -119, 12 -98. 

Загальнокомандне місце серед команд міст та районів Донецької області 

визначається за найбільшою сумою очок, що нараховуються за результати показані 

спортсменами у всіх залікових видах спорту. 

 Якщо від міст та районів Донецької області у виді спорту виставляється дві і 

більше команд-залікові очки нараховуються за виступ тількі однієї команди, яка має 

кращій результат. 

Консолідований залік нараховується (50 відсотків очок, які завоював 

спортсмен) на підставі дозволу головної суддівської колегії з підготовки та 

проведення V спортивних ігор Донецької області серед молоді у 2011 році згідно 

листів-клопотань від міст, районів (за 2 тижня до початку змагань) та якщо 

спортсмена внесено до списків іменних заявок від обох територій з приміткою про 

консолідований залік: 

- для учнів, студентів неспеціалізованних навчальних закладів – 

території з яких вони поступили в цей заклад та території де 

знаходиться навчальний заклад; 

- для спортсменів, які під час проведення фінальних змагань 

перебувають на навчально-тренувальному зборі або беруть участь у 

міжнародних змаганнях у складі збірної команди України (згідно 



листів з міст та районів, затверджених головною суддівською колегією 

з підготовки та проведення V спортивних ігор Донецької області серед 

молоді у 2011 році нараховується 60 заохочувальних очок.) 

Ці очки включаються до залікових очок команд у змаганнях з видів спорту. 

          У випадку, коли до складу команд міст і районів Донецької області замість 

спортсменів , які перебувають на навчально-тренувальних зборах або беруть участь 

у міжнародних змаганнях у складі збірної команди України, включені інші 

спортсмени з цих міст та районів – заохочувальні очки нараховуються до 

загальнокомандного заліку в цілому. 

Головна суддівська колегія визначає: 

- загальнокомандну першість серед команд міст та районів Донецької області 

згідно з розподілом за групами за найбільшою сумою очок, набраних видами спорту 

у фінальних змаганнях; 

- загальнокомандну першість серед команд спортивних товариств і відомств 

визначають за найбільшою сумою очок, набраних спортсменами ФСТ з видів спорту 

у фінальних змаганнях. 

            У разі однакової кількості очок у двох і більше команд міст та районів, при 

визначені командної першості з виду спорту, перевага надається командні, яка має 

більше послідовно І,ІІ і далі особистих, а у загальнокомандному заліку – командних 

місць. 

 

6. ПРОГРАМА ЗМАГАНЬ: 

       Програми та умови проведення змагань з видів спорту визначаються згідно з 

додатком 2.  

 

 

7. ВИЗНАЧЕННЯ ПЕРЕМОЖЦІВ ТА  НАГОРОДЖЕННЯ: 

           Спортсмени, які зайняли І-ІІІ місце в окремих видах спорту, нагороджуються 

грамотами управління з питань фізичної культури та спорту облдержадміністрації. 

           Команди, які зайняли І-ІІІ місця у видах спорту, нагороджуються грамотами 

управління з питань фізичної культури та спорту облдержадміністрації. 

          Команди, які зайняли І-ІІІ в комплексному заліку серед команд міст, районів 

Донецької області згідно з розподілу на групи (окремо з  неолімпійських видів 

спорту), нагороджуються грамотами управління з питань фізичної культури та 

спорту облдержадміністрації. 

        Тренери спортсменів і команд, що зайняли І-ІІІ місця у змаганнях з видів 

спорту, нагороджуються грамотами управління з питань фізичної культури та 

спорту облдержадміністрації. 

 

8. ФІНАНСОВІ УМОВИ ПРОВЕДЕННЯ ЗМАГАНЬ: 

         Витрати пов’язані з підготовкою та проведення зональних, фінальних змагань 

V спортивних ігор Донецької області серед молоді у 2011 році (оплата харчування 

суддів, частково учасників змагань) здійснюються за рахунок управління з питань 

фізичної культури та спорту Донецької облдержадміністрації. Витрати, пов’язані з 

відрядженням суддів, учасників змагань (проїзд, розташування, частково 

харчування) за рахунок відряджуючої організації. 



       Витрати, пов’язані з відрядженням тренерів  на змагання  (проїзд, харчування, 

розташування), збереження заробітної плати за місцем роботи за рахунок 

відряджуючої організації.  

 

9. ПОРЯДОК ПІДГОТОВКИ СПОРТИВНИХ СПОРУД: 

Відповідно до постанови кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року 

№ 2025 «Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально 

відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних 

заходів»: 

- підготовка спортивних споруд покладається на їх 

власників(орендарів); 

- контроль за підготовкою спортивних споруд та забезпечення безпеки 

при проведенні змагань здійснює місцева суддівська колегія; 

- власник(орендар) спортивної споруди не пізніше ніж за 2 години до 

початку змагань зобов’язаний подати до місцевої суддівської колегії 

акт про її готовність до проведення змагань. 

Невиконання вимог, передбачених цими пунктами, що стали причиною 

виникнення надзвичайних обставин під час проведення змагань, тягне 

відповідальність згідно з чинним законодавством України.   

 

10. МЕДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗМАГАНЬ: 

Для медичного забезпечення змагань залучається лікар. 

Рішення лікаря в межах компетентності обов’язкові для учасників, суддів, 

організаторів змагань. 

Лікар представляє в організаційний комітет або в суддівську колегію план 

медичного забезпечення змагань та звіт з їх закінчення. 

 

11. ПОРЯДОК І ТЕРМІН ПОДАННЯ ЗАЯВОК  

         Попередні заявки (встановленого зразка) на участь у змаганнях від міст і 

районів Донецької області подаються до 15.02.2010 року в головну суддівську 

колегію з підготовки та проведення V спортивних ігор Донецької області серед 

молоді у  2011 році (м. Донецьк – 48, пр. Визволення Донбасу,14;                   

тел.ф.(062) 311-02-10). E-mail: OCFOR99@mail.ru 

        У попередній заявці необхідно вказати кількість спортсменів з кожного виду 

спорту (окремо чоловіків та жінок), тренерів і персоналу обслуги згідно з кількістю 

спортсменів та складом команд з видів спорту, які визначені програмами з видів 

спорту. 

        Іменні заявки з усіма документами на участь у змаганнях з виду спорту 

подаються до головних суддівських колегій за місцем їх проведення в день приїзду 

на змагання. 

       Тренер-представник команд міста, району Донецької області подає до головної 

суддівської колегії з виду спорту змагань: 

- надруковану іменну заявку згідно з додатком 3; 

- паспорт або свідоцтво про народження спортсмена(військовий, 

студентський квиток) та довідку про реєстрацію; 

- класифікаційну книжку спортсмена. 



Примітка: засідання головної суддівської колегії з підготовки та проведення 

V спортивних ігор молоді Донецької області  у 2011 році буде проводитися 

щомісячно в І-й понеділок об 16.30 в управлінні з питань фізичної культури та 

спорту облдержадміністрації. 

 

 

Заступник начальника управління                                              В.П.Мицик 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                                                                                                                           Додаток 1 

                                                                           до розділу 2 Положення про проведення V 

                                                                                                                                                                                                                        спортивних ігор Донецької області серед 

                                                                                                                                                                                  молоді  2011 року 

затвердженого  наказом управління з                                                         

питань фізичної культури та спорту 

                                                                                                         облдержадміністрації 

       від “___” ______ № _____ 

 

 

 

Кількісний склад команд, терміни та місця проведення V спортивних ігор Донецької області серед молоді з 

неолімпійських видів спорту  

№ Вид спорту Рік 

народженн

я 

Розряд Термін 

проведен

ня 

Місце 

проведенн

я 

Організації 

учасниці 

Склад команди 

по положенню 

Фактична 

кількість 

учасників 

спортсм

ен 

тренер

и 

спортс

мен 

трен

ери 

1.  Боротьба самбо 1991-1993 не нижче 

І розряду 

18-

20.02.201

1 

 

Горлівка Міста, 

райони 

30 3   

2.  Кікбоксінг 

(WAKO) 

1993-1995 не нижче 

І розряду 

05-

06.03.201

1 

 

Селидове  Міста, 

райони 

21 2   

3.  Пауерліфтинг 1988 -1992 не нижче 

ІІІ 

розряду 

04-

06.03.201

1 

 

Харцизьк Міста, 

райони 

17 2   

4.  Панкратіон 1994-1995 не нижче 

І розряду 

11-

13.03.201

1  

Донецьк Міста, 

райони 

10 2   

5.  Скелелазіння 1992-1993 не нижче 16- Донецьк Міста, 6 1   



ІІ 

розряду 

17.04.201

1 

 

райони 

6.  Спортивна 

акробатика 

1990-1999 не нижче 

КМС 

28-

30.04.201

1 

 

Донецьк Міста, 

райони 

13 2   

7.  Спортивне 

орієнтування 

1991 та 

молодші 

не нижче 

І розряду 

08-

10.07.201

1 

 

Святогірсь

к  

Міста, 

райони 

8 2   

8.  Сумо 1990-1994 не нижче 

І розряду 

13-

15.05.201

1 

 

Артемівсь

к 

Міста, 

райони 

8 2   

9.  Танцювальний 

спорт 

1993-1995 не нижче 

І розряду 

травень 

 

Донецьк Міста, 

райони 

4 2   

10.  УШУ (таолу) таолу: 

1993-1996 

Не нижче 

ІІ 

розряду 

березень 

 

Донецьк Міста, 

райони 

5 1   

Ушу (саньшоу) саньшоу: 

1993-1995 

5 1 

11.  Шашки (шашки-

100) 

1992-1994 

р.н.  

не нижче 

І розряду 

квітень Донецьк Міста, 

райони 

2 1   

 (шашки -64)  квітень Донецьк Міста, 

райони 

2 1   

12.  Шахи 1991 та 

молодші 

не нижче 

І розряду 

квітень-

травень 

 

Донецьк Міста, 

райони 

7 2   

13.  Джиу-джитсу 1991-1996 не нижче 

І розряду 

24-

25.09.201

1 

Макіївка Міста, 

райони 

10 2   



 

14.  Футзал чоловіки 1990-1991 не нижче 

ІІ 

розряду 

- - Міста, 

райони 

10 2   

15.  Більярдний спорт 1993 та 

молодші 

не нижче 

КМС 

- - Міста, 

райони 

4 2   

 

Вик. Кальченко А.М. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                              Додаток 2 

                         до розділу 6 Положення 

 про проведення  

 V спортивних ігор  

                                                          Донецької області   

                                                                                                                                       серед молоді у 2011 року 

                                                                                                                                              затвердженого  наказом  

                                                                                                                                              управління з питань 

                                                                                                                                              фізичної культури та спорту 

                             облдержадміністрації 

                                                                                                                                              від “___” ______ № _____ 

 
 

Програми та умови проведення змагань з видів спорту 
 

БОРОТЬБА САМБО 

 

Склад команди  

всього 33 

у т.ч.  

спортсменів 30 

юніорів 10 

юніорок 10 

бойове 10 

тренерів 3 

вік учасників 1991-1993 р.н. 

Допуск за 

класифікацією 

не нижче І розряду 

Вагові категорії  

Спортивнее самбо  

юніорів 48 кг., 52 кг., 57кг., 62 кг., 68 кг., 74 кг., 82кг., 90 кг., 100кг., +100 

кг. 

юніорок 44 кг., 48 кг., 52 кг., 56 кг., 60 кг., 64 кг., 68 кг., 72 кг., 80 кг., +80 

кг. 

Бойове самбо  

юніорів 48 кг., 52 кг., 57кг., 62 кг., 68 кг., 74 кг., 82кг., 90 кг., 100кг., +100 

кг. 

 

Дозволяється здвоювання у 2-х вагових категоріях 

 

КІКБОКСИНГ  (WAKO) 

Склад команди  

всього 23 

у т.ч.  

спортсменів 21 

юніорів 15 

юніорок 6 

тренерів 2 

вік учасників 1993-1995 рр.н. 

Допуск за 

класифікацією 

Не нижче І розряду 

Вагові категорії  

Семі-контакт  

юніорів 57 кг., 63 кг., до 69 кг., до 74 кг., до79кг., до 84кг., до89кг,  до94кг., 

+94кг. 

юніорок 50 кг., 55 кг., до 60кг., до 65кг., до 70кг., + 70кг.  

Фул-контакт  



юніорів до 51 кг., до 54кг., до 57кг., до 60 кг., до 63,5 кг., до 67кг., до 71 кг., 

до 75 кг., до 81кг., до 86кг., до 91кг., +91кг. 

юніорок до 48кг., до 52кг., до 56 кг.,до  60 кг., до 65кг., до 70кг., +70кг. 

Лоу-кік  

юніорів до 51 кг., до 54кг., до 57кг., до 60 кг., до 63,5 кг., до 67кг., до 71 кг., 

до 75 кг., до 81кг., до 86кг., до 91кг., +91кг. 

юніорок до 48кг., до 52кг., до 56 кг.,до  60 кг., до 65кг., до 70кг., +70кг. 

  

Спортсмен має право брати участь тільки в одному виді програми 

 

ПАУЕРЛІФТИНГ 

Склад команди  

всього 19 

у т.ч.  

спортсменів 17 

юніори 9 

юніорки 8 

тренерів 2 

вік учасників 1988 -1992 р.н. 

Допуск за 

класифікацією 

Не нижче  ІІІ розряду  

Залік за 

кваліфікацією 

Не нижче ІІ розряду  

Вагові категорії  

Юніори 53кг., 59кг., 66кг., 74кг., 83кг., 93кг., 105кг., 120кг.,  +120кг. 

Юніорки 43кг., 47кг., 52.кг., 57кг., 63кг., 72кг., 84кг.,  +84кг.  

Переможці у вагових категоріях визначаються за сумою триборства 

 

ПАНКРАТІОН 

 
Склад команди  

всього 12 

у т.ч.  

спортсменів 10 

юніори 8 

юніорки 2 

тренерів 2 

вік учасників 1994-1995 рр.н. 

Допуск за 

класифікацією 

Не нижче І розряду 

Вагові категорії  

Агон  

юніори 52 кг., 65 кг., 75 кг., 85 кг., +85 кг. 

юніорки 55 кг. 

Граплінг  

юніори 55 кг., 65 кг., 75кг. 

юніорки 60 кг. 

НОУ-гі  

юніори 55 кг., 65 кг., 75 кг. 

юніорки 60 кг. 

 

Спортсмен, який заявлений у розділі «граплінг», повинен брати участь у розділах «НОУ-гі» 

 

 

 



 

СКЕЛЕЛАЗІННЯ 

 

Склад команди  

всього 7 

у т.ч.  

спортсменів 6 

юнаків 4 

дівчат 2 

тренерів 1 

вік учасників 1992-1993 рр.н. 

Допуск за 

класифікацією 

Не нижче ІІ розряду 

 

На кожен вид програми організація може заявити не більше: 2 юнаки, 1 дівчина 

 

СПОРТИВНА АКРОБАТИКА 

Склад команди  

всього 15 

у т.ч.  

спортсменів 13 

тренерів 2 

вік учасників 1999-1990 рр.н. 

Допуск за 

класифікацією 

Не нижче КМС 

Види програми Жіноча пара, чоловіча пара, змішана пара, жіночі групові 

вправи, чоловічі групові вправи 

 Змагання проводяться з багатоборства (3 довільні вправи) за програмою МСУ 

Переможці у багатоборстві в кожному виді спортивної акробатики визначаються за 

найбільшою сумою балів за виконання 3 довільних програм 

 

СУМО 

 

Склад команди  

всього 10 

у т.ч.  

спортсменів 8 

юніори 4 

юніорки 4 

тренерів 2 

вік учасників 1990-1994 рр.н. 

Допуск за 

класифікацією 

Не нижче І розряду 

Вагові категорії  

юніори До 70 кг., 85 кг., до 115 кг.,  понад 115кг.  

юніорки До 55 кг., 65 кг., до 80 кг., понад 80кг. 

 

 

У командних змаганнях команда формується з 4 учасників: 

Перший – семпо 

Другий – тюкен 

Третій – тайсю 

Запасний – субстіт 

 

У кожній ваговій категорії організація заявляє не більше 1 учасника. 



У командному виді програми – 4 учасника (3 основних та 1 запасний) 

Переможці та призери  в особистому та командному видах програми визначаються за 

олімпійською системою 

 

СПОРТИВНЕ ОРІЄНТУВАННЯ 

 

Склад команди  

всього 10 

у т.ч.  

спортсменів 8 

тренерів 2 

вік учасників 1991 та молодші 

Допуск за 

класифікацією 

Ч/Ж 20: не нижче І розряду 

 

Вікові групи: 

Ч20 та Ж20 – особисто-командні змагання. 

2-х етапні естафети у групах: Ч20; Ж20; мікст 20 

 

Програма змагань 

 модельні змагання 

 спринт 

 коротка дистанція 

 естафети 

 середні та довгі дистанці 

 

ШАХИ 

Склад команди  

всього 9 

у т.ч.  

спортсменів 7 

юнаків 4 

дівчат 3 

тренерів 2 

вік учасників 1991 р.н. та молодші 

Допуск за 

класифікацією 

не нижче І  розряду 

 

Види програми: 

 класична гра 

 швидкі шахи 

 блискавична гра 

 

Змагання проводяться за швейцарською системою: з класичним контролем  7 турів, 

швидкої гри – 7 турів, блискавичної гри – 9 турів 

Контроль часу ( з використанням електронних годинників): 

- з класичним контролем – по 90 хвилин кожному учаснику до закінчення партії з 

додаванням 30 сек за кожен зроблений хід, починаючи з першого; 

- з швидкої гри – по 10 хвилин кожному учаснику до закінчення партії з додаванням  

10 сек за кожен зроблений хід, починаючи з першого; 

- з блискавичної гри – по 3 хвилини кожному учаснику до закінчення партії з додаванням 

2 сек за кожен зроблений хід, починаючи з першого. 

Перед першим туром змагань команди розташовуються у таблиці згідно середньому 

національному рейтингу своїх гравців. Учасники, які не мають національного рейтингу, 

одержують рейтинг у відповідності з розрядом. 

У грі з класичним контролем гравці кожної команди повинні бути закріплені по дошках (від 

1 до 4 у чоловіків, від 1 до 3 у жінок) тренером-представником команди  перед початком 



змагань. Цей порядок закріплення гравців по дошках не може бути змінений протягом 

усього турніру. 

У змаганнях з швидкої та блискавичної гри гравці команд по дошкам не закріплюються і 

можуть грати на будь-якій дошці, яку перед туром визначає тренер-представник команди. 

Визначення пар команд, що зустрічаються, для кожного туру проводиться після 

завершення останнього матчу туру, що відбувся, за допомогою комп’ютерної програми 

ФІДЕ. 

Місця визначаються по кількості очок, що здобула кожна команда за перемогу (2 очки) або 

нічию (1 очко) у матчі. У разі однакової кількості очок у двох або більш команд місця 

визначаються: 

- за кількістю очок, набраних усіма гравцями команди в усіх матчах; 

- за результатом особистого матчу; 

- за системою коефіцієнтів Бухгольца. 

 

ТАНЦЮВАЛЬНИЙ СПОРТ 

 

       

Склад команди  

всього 6 

у т.ч.  

спортсменів 4 (2 змішані пари) 

тренерів 2 

вік учасників 1993-1995 рр. Н. 

Допуск за 

класифікацією 

не нижче І розряду 

 

 

Змагання проводяться в двох видах програми: латиноамериканські та європейські 

танці.. 

На вид програми організація може заявити не більше однієї пари від кожної вікової 

групи. 

Переможці визначаються за скейтинг системою. 

 

УШУ 

 

Склад команди  

всього 12 

у т.ч.  

спортсменів 10 

таолу  

Юніори  3 

Юніорки  2 

саньшоу  

Юніори  3 

Юніорки  2 

тренерів 2 

Допуск за 

класифікацією 

Не нижче ІІ розряду 

Види програми та 

вагові категорії  

 

таолу  

вік учасників  1993-1996 рр..н. 

Юніори  чаньцюань; наньцюань + наньгунь; даушу + гуньшу; дуйлянь; 

тайціцюань + тайцзіцень 

Юніорки  чаньцюань; наньцюань + наньдао; цзеньшу + цяньшу; дуйлянь; 

тайціцюань + тайцзіцень 



саньшоу  

вік учасників 1993-1995 рр. Н. 

Юніори  52кг., 60кг., 70кг. 

Юніорки  48кг., 56кг. 

. 

 

ШАШКИ 

Склад команди  

всього 6 

у т.ч.  

спортсменів 4 

юніори 2 

юніорки  2 

тренерів 2 

вік учасників 1992 – 1994 рр.н. 

 

Допуск за 

класифікацією 

Не нижче І розряду  

 

Змагання проводиться з шашок -64 і шашок – 100 у трьох видах програми: 

класична гра, швидкі шашки, блискавична гра. 

Систему проведення змагань визначає головна суддівська колегія в залежності від 

кількості учасників змагань. 

Кількість спортсменів в команді не обмежена. В залік команди враховуються 

результати кращих спортсменів – одного юнака та однієї дівчини на шашки – 64 і шашки – 

100. 

Кожен спортсмен може брати участь у трьох видах програми.. 

 

ДЖИУ-ДЖИТСУ 

Склад команди  

всього 12 

у т.ч.  

спортсменів 10 

юніорів 10 

тренерів 2 

вік учасників 1991-1996рр.н. 

Допуск за 

класифікацією 

Не нижче І розряду  

Вагові категорії  

Файтинг  

Юніори 46кг., 50кг., 55кг., 62кг., 69кг., 77кг. , 85кг., 94кг.  

Дуо   

Юніори Молодь  

 

 

ФУТЗАЛ (ЮНАКИ) 

Умови проведення змагань з футзалу згідно регламенту. 

 

БІЛЬЯРДНИЙ СПОРТ 

Умови проведення змагання з більярдного спорту згідно окремого положення. 

 

 



                                                                                                                                                                                                           Додаток 3 

                                                                                                                              до розділу 11 Положення 

                                                                                                      про проведення   

                                                                                                      V спортивних ігор  

                                                                                                                                                       Донецької області  

                                                                                                                                                                                                                                     серед молоді у 2011 року 

                                                                                                                                                                                                                                                    затвердженого  наказом  

                                                                                                                                                                                                                                                    управління з питань 
                                                                                                                                                                                                                                                    фізичної культури та спорту 

                                                                                                                                  облдержадміністрації 

                                                                                                                                                                                                                                                    від “___” ______ № _____ 
ІМЕННА ЗАЯВКА 

На участь___________________________________________________________________________________________________ 

                                                   з_______________________________________________________ 

 (вид спорту) 

                                                   від команди______________________________________________ 

 (місто,район) 

 

№ № Прізвище, 

ім’я 

спортсмена 

Рік 

народження 

Спорт.разряд Номер 

програми 

ФСТ Повна 

назва 

спортивної 

школи 

(спортивног

о 

клубу,тощо) 

Прізвище, 

ім’я по 

батькові 

тренера 

Підпис 

лікаря про 

допуск до 

змагань та 

печатка 

         

         

         
До змагань допущено всього:_________________________                                          лікар_____________               ______________________________ 

Представник команди_________     _______________________                                 (підпис)     (призвіще, ім’я,по батькові)  

 (підпис) (призвіще, ім’я,по батькові)  

 

Керівник підрозділу______________________      ______________________________________ 

                                                   (підпис)  (призвіще, ім’я,по батькові) 

  

Печатка 

 


